

România
Județul Mureș
Comuna Sânpaul
Consiliul local

Proces verbal

Incheiat azi 04.04.2024 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei Sânpaul, ședință care a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 83 din 04.04.2024, ședință la care participă un nr.de 9 consilieri locali, absenți fiind domnii consilieri locali Timar Ioan- Dan, Keszeg Janos-Tivadar, Kriszta Arpad-Lorand și Szabo Arpad.

La ședință mai participă primarul comunei Sânpaul, domnul Simon Istvan si secretarul general al comunei Sânpaul, doamna Opreș Simona.

Datorită faptului că domnul președinte de ședință Timar Ioan-Dan, nu poate participa la ședință, domnul viceprimar îl propune ca președinte de ședință pe domnul Grumuș Horațiu-Aurel. Propunerea este supusă la vot și este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 9 voturi „pentru,, din numărul total de 9 consilieri prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință deschide ședința de consiliu local și supune la vot următoarea:

Ordine de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Sanpaul și asigurarea și susținerea, din surse proprii, a cheltuielilor care nu sunt acoperite prin finanțarea acordata de AFM și a cheltuielilor neeligibile la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzatefinanțat din Fondul de mediu (AFM), cu proiectul "REȚEA DE ADUCȚIUNE APA POTABILĂ DE LA STAȚIA DE TRATARE IERNUT LA STAȚIA DE TRATARE SÂNPAUL, JUD.MUREȘ"**
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferent proiectului "REȚEA DE ADUCȚIUNE APA POTABILĂ DE LA STAȚIA DE TRATARE IERNUT LA STAȚIA DE TRATARE SÂNPAUL, JUD.MUREȘ" în cadrul Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate finanțate din Fondul de mediu (AFM)**
- 3.Proiect de hotărâre privind înregistrarea Comunei Sânpaul în Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) on-line a impozitelor și taxelor locale utilizând cardul bancar, instalarea unui terminal de plată (POS) precum și stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar**
- 4.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 32 din 13.05.2022 pentru aprobarea investiției: "Îmbunătățirea serviciilor publice din comuna Sânpaul,județul Mureș prin implementarea unor sisteme digitale"**

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, ordine care este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 9 voturi „pentru,, din numărul total de 9 consilieri locali prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul-verbal de la ședința ordinară a consiliului local din data de 28.03.2024, nu sunt obiecții din partea domnilor consilieri locali în ceea ce privește conținutul acestuia drept pentru care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de 9 de voturi „pentru”, din numărul total de 9 consilieri locali prezenți la ședință.

În continuare se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Sânpaul și asigurarea și susținerea, din surse proprii, a cheltuielilor care nu sunt acoperite prin finanțarea acordată de AFM și a cheltuielilor neeligibile la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate finanțat din Fondul de mediu (AFM), cu proiectul "REȚEA DE ADUCȚIUNE APA POTABILĂ DE LA STAȚIA DE TRATARE IERNUT LA STAȚIA DE TRATARE SÂNPAUL, JUD.MUREȘ"

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Sânpaul și asigurarea și susținerea, din surse proprii, a cheltuielilor care nu sunt acoperite prin finanțarea acordată de AFM și a cheltuielilor neeligibile la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate finanțat din Fondul de mediu (AFM), cu proiectul "REȚEA DE ADUCȚIUNE APA POTABILĂ DE LA STAȚIA DE TRATARE IERNUT LA STAȚIA DE TRATARE SÂNPAUL, JUD.MUREȘ", precizează faptul că în data de 05.04.2024 trebuie încărcat proiectul, speră să reușească să finalizeze documentele cu aducțiunea de apă. Compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sânpaul a întocmit Raportul de specialitate cu privire la proiect. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 9 voturi „pentru”, din numărul total de 9 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 24 din 04.04.2024 privind aprobarea participării Comunei Sânpaul și asigurarea și susținerea, din surse proprii, a cheltuielilor care nu sunt acoperite prin finanțarea acordată de AFM și a cheltuielilor neeligibile la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate finanțat din Fondul de mediu (AFM), cu proiectul "REȚEA DE ADUCȚIUNE APA POTABILĂ DE LA STAȚIA DE TRATARE IERNUT LA STAȚIA DE TRATARE SÂNPAUL, JUD.MUREȘ"**.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferent proiectului "REȚEA DE ADUCȚIUNE APA POTABILĂ DE LA STAȚIA DE TRATARE IERNUT LA STAȚIA DE TRATARE SÂNPAUL, JUD.MUREȘ" în cadrul Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate finanțate din Fondul de mediu (AFM)

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre, arată faptul că prin acest proiect se aprobă documentația tehnico-economică a obiectivului de investiții, studiul de fezabilitate, precum și indicatorii tehnico-economici, aceste documente sunt prevăzute în anexele la proiect. Domnul consilier local Nemet Mihaly întreabă dacă conducta veche rămâne în funcțiune. Domnul primar îi răspunde că da, va rămâne în funcțiune. Compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al

primarului comunei Sânpaul a întocmit Raportul de specialitate cu privire la proiect. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 9 voturi „pentru”, din numărul total de 9 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 25 din 04.04.2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferent proiectului "REȚEA DE ADUCȚIUNE APA POTABILĂ DE LA STAȚIA DE TRATARE IERNUT LA STAȚIA DE TRATARE SÂNPAUL, JUD.MUREȘ " în cadrul Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate finanțate din Fondul de mediu (AFM).**

3.Proiect de hotărâre privind înregistrarea Comunei Sânpaul în Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) on-line a impozitelor și taxelor locale utilizând cardul bancar, instalarea unui terminal de plată (POS) precum și stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre, pentru a putea plăti impozitele și taxele locale utilizând cardul bancar, este necesar ca și Comuna Sânpaul să fie înregistrată în Sistemul Național Electronic de Plată online (SNEP). De asemenea este necesar să se instaleze un terminal de plată la casieria instituției. Domnul președinte de ședință Grumuș Horațiu –Aurel întreabă cât va fi comisionul bancar. Domnul primar îi răspunde că va fi de maxim 1% din valoarea tranzacției. Compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sânpaul a întocmit raportul de specialitate. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 9 voturi „pentru”, din numărul total de 9 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.26 din 04.04.2024 privind înregistrarea Comunei Sânpaul în Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) on-line a impozitelor și taxelor locale utilizând cardul bancar, instalarea unui terminal de plată (POS) precum și stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar.**

4.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 32 din 13.05.2022 pentru aprobarea investiției: "Îmbunătățirea serviciilor publice din comuna Sânpaul, județul Mureș prin implementarea unor sisteme digitale"

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre, datorită faptului că autoritatea locală dorește integrarea în proiect a modernizării și extinderii sistemului de supraveghere video a comunei, respectiv dotarea primăriei cu softuri și echipamente IT, se propune modificarea articolului 4 din HCL Sânpaul nr.32 din 13.05.2022 privind modificarea Anexei nr.1 și modificarea articolului 5 privind modificarea Anexei 2. Domnul președinte de ședință întreabă dacă se poate achiziționa și echipamentele necesare pentru consiliu local, respectiv tabletele. Domnul primar răspunde că se va verifica dacă permite proiectul, dacă nu, se vor achiziționa din bugetul local. Compartimentul de resort a întocmit raportul de specialitate. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 9 voturi „pentru”, din numărul total de

9 consilieri locali prezenti la sedință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.27 din 04.04.2024 privind modificarea HCL nr. 32 din 13.05.2022 pentru aprobarea investiției: "Îmbunătățirea serviciilor publice din comuna Sânpaul, județul Mureș prin implementarea unor sisteme digitale"**.

Datorită faptului că nu mai sunt alte puncte înscrise pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Grumuș Horțiu-Aurel le mulțumeste domnilor consilieri locali pentru prezență și declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată ale consiliului local Sânpaul.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de sedință,
Cons.local, Grumuș Horațiu-Aurel**



**Secretar general
Oprîș Ștefan**